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BIBLIOFILIA 

  Bibliofilia (1)    Bibliografia (2)    Bodoni (1)    Cataloghi mostre (2)  
  F. M. Ricci (2)    Facsimile - Legatura (2)    Formiggini (0)    Legatura (1)  

  Letteratura italiana (1)    Maestri (0)    Mardersteig (3)    Miniatura (5)  
  Riviste (0)    Tallone (6)    Xilografia (0)  

 

                               

Allocutio pro pace.
  € 28,00  

Pregevole brochure pubblicitaria che presenta la pubblicazione di Franco Maria Ricci del celebre discorso
alle Nazioni Unite dell'allora Pontefice. [Dettagli...]

   

                               

Allocutio pro pace. Oratio Dominica.
  € 29,00  

Lussuoso specimen dell'opera in 2 vol. edita per raccogliere fondi a favore della Biblioteca Nazionale di
Firenze colpita dall'alluvione, con il celebre discorso alle Nazioni Unite dell'allora papa Paolo VI e la ristampa
di uno dei capolavori bodoniani. [Dettagli...]
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Archimede, i tuoi lumi, i tuoi lemmi!
  € 100,00  

Scritti inediti di L. Sinisgalli, composti a mano con il carattere disegnato da Alberto Tallone e fuso in corpo 12
alla fonderia Radiguer di Parigi. Prefazione di Gianfranco Contini. Trattasi della prima opera stampata dopo
la morte di A. Tallone. [Dettagli...]

  

                               

Bodoni 1740-1813
  € 80,00  

Catalogo della mostra dedicata all'opera di Giambattista Bodoni, "Principe dei tipografi, tipografo dei Principi",
tenutasi dal 5 ottobre 2013 al 12 gennaio 2014 presso Biblioteca Palatina, Teatro Farnese e Galleria
Nazionale di Parma. Indice: "Le opere e [Dettagli...]

  

                               

Dei Sepolcri. Carme.
  € 800,00  

Raro e ricercato lavoro di Montagnola. [Dettagli...]

  

                               

Duetti d'autore. Cinquant'anni di confluenze tra grafica e letteratura.
  € 30,00  

Interessante catalogo realizzato in occasione della mostra tenutasi alla Biblioteca Nazionale di Roma, dal 9
novembre al 7 dicembre 1994, dedicata ai libri illustrati da artisti. [Dettagli...]
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Elzeviri
  € 135,00  

Stato di conservazione molto buono (sovracc. con dorso lievemente imbrunito e leggero alone; cofanetto con
lievi segni del tempo; interno in ottimo stato). Questo testo ÃƒÂ¨ stato composto a mano con il carattere
"Tallone" corpo 12. Edizione stampata second [Dettagli...]

  

                               Extrait du rapport des commissaires de S. M. Britannique qui ont exÃƒÂ©cutÃƒÂ©
une enquÃƒÂªte gÃƒÂ©nÃƒÂ©rale sur l'administration des fonds provenants de la
taxe des pauvres en Angleterre. Nouvelle ÃƒÂ©dition.
  € 120,00  

Rara opera a cura di Enzo Bottasso. [Dettagli...]

  

                               

Giovanni Mardersteig. Typograph/Verleger Humanist.
  € 72,00  

Vol. stampato con carattere Dante nella Stamperia Valdonega di Verona in occasione delle mostre che
Verona e Magonza dedicarono al grande tipografo d'origine tedesca nel 1989 e nel 1990. Testo in tedesco,
interventi di S. Marinelli, C. G. Heise, G. Schust [Dettagli...]

  

                               

I libri d'artista italiani del Novecento
  € 70,00  

Il primo catalogo dei "Libri d'artista" italiani del Novecento. Il censimento dei libri illustrati dagli artisti racconta
una storia sconosciuta dell'arte italiana di questo secolo. Dalle copertine per i libri futuristi di Balla, Boccioni,
CarrÃƒÂ , Severin [Dettagli...]
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I promessi sposi. Storia milanese del secolo XVII scoperta e rifatta da Alessandro
Manzoni. Edizione riveduta dall'autore. Storia della colonna infame. Inedita.
  € 240,00  

Elegante fac-simile della celebre "quarantana". [Dettagli...]

  

                               

L'Aminta. Favola boschereccia. Aggiuntovi il poemetto Amore fuggitivo.
  € 200,00  

Volume conservato in elegante cofanetto. Ottimo stato di conservazione (lievi segni del tempo solo al
cofanetto).Bella e pregiata edizione dell'Aminta di Tasso, tratto dalla versione originale di Antonio Zatta
(Venezia 1769), con procedimento tipografico [Dettagli...]

  

                               

L'opera tipografica di Alberto Tallone. Testimonianze, descrizione, commento.
  € 400,00  

. Il vol. oltre a raccogliere molte ammirate testimonianze di E. Serra, A. PÃƒÂ©zard, E. Falqui, F. Mazzoni, G.
Petrocchi e Pablo Neruda che scrive: "Ã¢â‚¬Â¦en tus libros, pequeÃƒÂ±os castillos del hombre, se quedaron
viviendo la belleza y la claridad: por esas v [Dettagli...]

  

                               

La Gerusalemme liberata. Con note storiche di G. Sacchi.
  € 750,00  
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con stemmi dorati e cuffie in pelle. Ediz. a tirat. limit. e numer. Facsimile del 1966 su finissima carta Cina a
cura della Gentrino dell'ediz. in due vol. illustrata dal Sacchi e preceduta dalla Vita di Torquato Tasso scritta
da Giuseppe Sacchi. Bellissi [Dettagli...]

  

                               

La Signora di Monza e le streghe del Tirolo. Processi famosi del secolo
decimosettimo per la prima volta cavati dalle filze originali.
  € 240,00  

Facsimile tratto dall'originale, con brani delle testimonianze e dei processi in italiano e in latino. Pubblicato
dalla Gentrino nel 1966 in un'ediz. a tirat. limitata e dalla pregevole veste editoriale. [Dettagli...]

  

                               

La vie de Don Quichotte et de Sancho PanÃƒÂ§a, d'aprÃƒÂ¨s Miguel de
CervantÃƒÂ¨s Saavedra.
  € 100,00  

La vita dell'"eroe" nazionale spagnolo spiegata e commentata dal grande narratore e filosofo suo
connazionale e pubblicata in un'ediz. di gran pregio. [Dettagli...]

  

                               

Le Stanze.
  € 80,00  

Riedizione delle Stanze del Poliziano compiuta sul tipo bodoniano originale del 1792 impresso a Parma nel
Regal Palazzo. [Dettagli...]
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Liber memorialis poeticus.
  € 65,00  

Raccolta poetica impressa nella Stamperia Valdonega di Verona con carattere Bembo, su carta Fedrigoni "ab
ipso confecta ad septuagesimus annum commemorandum Josepho Ludovico Placiense curante". Rara
opera. [Dettagli...]

  

                               

Miniatura pisana del Trecento.
  € 30,00  

Vol. a cura dell'Ist. di Storia dell'arte dell'UniversitÃƒÂ  di Pisa e dedicato alla ricostruzione dell'arte della
miniatura a Pisa durante il Trecento. [Dettagli...]

  

                               

Miniature a Brera, 1100-1422. Manoscritti dalla Biblioteca Nazionale Braidense e da
collezioni private.
  € 60,00  

[Dettagli...]

  

•  «« Inizio « Prec  1  2  Succ »  Fine »»  
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